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Úvod

Vážení reselleři,

dostává se vám do rukou další 

vydání tištěného magazínu 

ZyTREND, které vás provede těmi 

nejzajímavějšími články o ZyXEL

řešeních, výhodných programech, 

realizovaných projektech, novinkách 

na našem webu a mnohem více.     

Nový rok je pro nás ve znamení 

intenzivních příprav na technolo-

gické, obchodní a marketingové 

výzvy. S tím souvisí i neustále se 

vyvíjející snaha prohloubit naše 

partnerské vztahy a nabídnout 

vám co nejkomfortnější zázemí 

a výhody pro váš business. Jedněmi 

z takových kroků jsou nejen atraktivní 

promoakce, ale také nový Partnerský 

Program a online Partnerský Portál. 

Prostřednictvím vlastního online 

účtu budete mít přehled o svých 

nákupech, o partnerských slevách,

o nabídkách, které jsou určené právě

vám a na dosah ruky vám budou 

exkluzivní produktové materiály 

nebo resellerské ceníky. 

Těšíme se na společný rok 2012!

S přátelským pozdravem

Martin Bratičák

Indirect Sales Channel Manager 
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Sítě, kterým můžete věřit
Aby mohl malý podnik růst a být úspěšný, 
potřebuje síťovou infrastrukturu, která 
během jeho vývoje stále odpovídá jeho 
potřebám. Díly síťové skládanky do sebe 
musí přesně zapadat. Jedině tak se může 
podnik plně soustředit na zákazníky  
a nemusí se zdržovat vnitřními problémy  
se sítí. ZyXEL chápe a řeší výzvy, před  
kterými stojí malé podniky. Dodává 
jim totiž řešení, která podporují sdílení  
důvěrných podnikových informací, 
umožňují mobilitu a expanzi a dovolují 
podniku růst ve stále konkurenčnějším 
tržním prostředí.

20 let zkušeností 
= nejlepší síťová řešení 
Společnost ZyXEL poskytuje podnikům 
síťová řešení již více než 20 let. Přitom 
má pověst inovátora v oblasti telekomu-
nikačních technologií, kterých využívají 
malé a střední podniky na celém světě. 
Řešení ZyXEL Best Networking obsahuje  
díly skládanky, jež mají širokou škálu 
funkcí. Když se tyto díly sestaví, získá 
podnik úplné řešení prvotřídní kvality  
s lokální technickou podporou. Komplexní  
zabezpečení, vysoká výkonnost přepínání  
a bezdrátová konektivita – to vše spolehlivě  
od jednoho výrobce.

Připojení k internetu
Vše začíná (širokopásmovým) připojením  
k internetu. Aby mohl malý podnik  
konkurovat, je zásadně důležité, aby měl 
kvalitní zařízení pro připojení k internetu. 
Společnost ZyXEL více než 20 let vyvíjí 
technologii xDSL a umožňuje podnikům 
maximálně využívat rychlost připojení, 
kterou jim nabízí místní poskytovatel  
internetových služeb. V současnosti  
podniky akceptují vývoj směrem k vyšším 
rychlostem širokopásmového připojení  
a rychlejší konektivitě. ZyXEL proto  
vyvinul řešení pro připojení k internetu,  
které na tento vývoj reaguje. Můžete se  
spolehnout, že Vám ZyXEL první díl  
skládačky dodá – ať ve formě ADSL, SHDSL,  
VDSL, nebo FTTH.

Lepší ochrana díky zabezpečení
Zásluhou připojení k internetu mají  
podniky přístup ke skutečně globálnímu  
online trhu – ovšem za cenu určitých  
nebezpečí. Řešení, kdy se pouze nainstaluje  
xDSL směrovač s vestavěným firewallem, 
by se nemělo považovat za bezpečné. 
Pro ochranu svého duševního vlastnictví 
a zdrojů musí společnost investovat do 
dodatečné úrovně zabezpečení. Druhým 
a možná nejdůležitějším dílem skládanky 
tedy je unifikovaná bezpečnostní brána 
(USG). Tento UTM firewall nové generace 

síť chrání před dnešními sofistikovanými 
síťovými hrozbami a současně pomocí  
VPN tunelů zajišťuje zabezpečenou  
vzdálenou konektivitu pro pracovníky 
pracující na dálku a vzdálené kanceláře. 
Při sestavování síťové skládanky má dílek 
odpovědný za bezpečnost zcela stěžejní 
význam.

Rozvoj sítě
Když podnik roste, potřebuje, aby do 
sebe části sítě nepřestaly zapadat.  
Rostoucí podniky musí v oblasti síťové  
konektivity řešit specifický soubor  
úkolů: musí pro zaměstnance a zákazníky  
zajistit možnost bezpečného připojení 
a současně chránit podnikové zdroje  
a zvyšovat produktivitu prostřednictvím  
mimořádné výkonnosti. V samém  
centru síťové skládanky leží sousta-
va přepínačů. Rostoucí malé podniky  
potřebují zabezpečené Switche s vysokou  
dostupností a výkonností, které dokážou  
poskytnout služby se zaručenou kvalitou  
(QoS) a zajišťovat spojení s ostatními  
prvky sítě, jako jsou zařízení USG 

Představujeme program 
 ZyXEL Best Networking pro malé podniky

ZÁKAZNICKÝ PROGRAM
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Best Networking až pro 10 uživatelů                                   Best Networking až pro 25 uživatelů

Best Networking až pro 50 uživatelů                                   Best Networking až pro 100 uživatelů

ZÁKAZNICKÝ PROGRAM

a širokopásmová brána. Prostřednictvím  

technologie napájení po Ethernetu 

(PoE) přepínače také vedou elektrický  

proud a data do bezdrátových přístupových  

bodů. Sortiment Switchů společnosti  

ZyXEL obsahuje všechny tyto funkce  

spolu s jednoduchou a snadno použitelnou  

správou, a zajišťuje tak spolehlivou  

konektivitu pro síťové aplikace v celém 

podniku.

Flexibilní připojení
Posledním dílem skládačky je bezdrátová  

konektivita. Komplexní a flexibilní řešení 

podnikům pomáhají nabízet kompletní  

služby v oblasti přístupu k internetu, 

které zvyšují produktivitu zaměstnanců 

i spokojenost zákazníků. Současně však 

také omezují pracovní zátěž správců  

výpočetní techniky, protože jim poskytují  

zjednodušený řídicí systém.

Bezdrátové technologie společnosti  

ZyXEL zahrnují řešení v různých  

měřítcích – od jednotlivých řízených  

přístupových bodů až po úplné celulární 

systémy na bázi řídících jednotek. ZyXEL  

se specializuje na poskytování bezdrátových  

řešení pro prostředí malých a středních 

podniků či zařízení v oblasti pohostinství,  

školství a zdravotnictví, kde se takováto  

technologie může vyplatit a může  

představovat přidanou hodnotu,  

zvyšovat produktivitu a rozšiřovat  

nabídku pro zákazníky.

Pro podrobnější informace o programu Best Networking navštivte naše webové stránky www.zyxel.cz/best-networking

VÝHODY

Best Networking

• Spolehlivost
• Vysoká výkonnost
• Bezplatné upgrady firmwaru
• Pestrá paleta síťových řešení
• 5letá záruka
• Snadná instalace a správa
• Lokální bezplatná technická podpora

Řešení Best Networking
Best Networking od ZyXELu nabízí kompletní portfolio síťových prvků 

pro malé a střední podniky.

Pro všechny části síťového řešení se Vám nyní vyplatí jediný dodavatel. 

Zapojení se do programu Best Networking Vám navíc přinese užitečné 

výhody. Každá podniková síť je jiná. Složte si jednotlivé části síťového 

puzzle podle nároků a potřeb podniku a nechte se přitom inspirovat 

naším průvodcem základních řešení.  
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Nové výzvy, nové příležitosti
Filtrování obsahu stojí před novými 

výzvami, ale i příležitostmi. Měnící 

se webové prostředí ztěžuje řízení 

správného surfování a využití pásma 

a současně se v něm objevují nové 

bezpečnostní hrozby, k jejichž řešení může 

být obzvláště vhodné právě filtrování.  

Vzhledem k úkolu zajišťovat bezpečnost

webového obsahu ovšem nepřesné 

hodnocení stránek, nedostatečný rozsah 

hodnocení a opožděné vyhodnocování 

nových URL adres vedou k ještě vyšším 

nákladům.

Dynamická analýza odkazů 
na bázi cloud computingu – 
kategorizace nových stránek 
„za pochodu“ 

Hrozba malwaru pochází především ze 

stávajících legitimních webových stránek, 

které jsou napadeny vnořenými odkazy. 

Vedle toho ovšem každý měsíc vznikají 

desítky milionů nových stránek. Programy 

typu web robotů a metody dolování dat 

(data mining) mají tendenci nacházet 

irelevantní stránky. Přehnaně podrobný 

přístup také vede k tomu, že jsou nové 

stránky nacházeny příliš pozdě. V zájmu 

velkého rozsahu hodnocení je nutná

schopnost hodnotit nové stránky 

v reálném čase – v okamžiku, kdy uživatel 

na stránku vstoupí. To rovněž doplňuje 

strategii spočívající v hodnocení pouze 

těch stránek, které uživatelé skutečně 

navštěvují. ZyXEL Content Filter, založený 

na technologii od společnosti Blue Coat, 

standardně obsahuje službu DRTR™ 

(dynamic real-time rating, dynamické 

hodnocení v reálném čase). Když se uži-

vatel setká s novou webovou stránkou, 

DRTR ji dokáže spolehlivě vyhodnotit 

pomocí velice přesné umělé inteligence, 

a tak je možné uplatnit vhodné zásady 

použití a bezpečnosti hned při první 

návštěvě této stránky. Služba DRTR je 

zvláště přesná při hodnocení potenciálně

nežádoucích stránek (automaticky 

rozpozná až 98 % z nich). Volitelná služba 

ZyXEL Content Filter je k dispozici pro 

celou řadu ZyWALL USG.

FILTROVÁNÍ OBSAHU OD SPOLEČNOSTI 

ZYXEL NABÍZÍ SKVĚLÉ MOŽNOSTI, JAK 

ZVLÁDAT ROSTOUCÍ HROZBU SPOJENOU 

S MALWAREM.

ZyWALL USG: Malware nemá šanci!

CO BYLO VYLEPŠENO?

• Aktuální zabezpečení díky zvýšení počtu kategorií z 66 na 79.
• Odkaz na hodnocení stránky na blokovací stránce / testovací stránka kategorií webů v uživatelském rozhraní a v sekci mySecurity Zone.
• Lepší názornost díky zpřesněným zprávám jak v USG, tak v systému Vantage Report.
• Zvýraznění stavu licence na řídicím panelu v případě, že licence filtru obsahu není aktivována.
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Podpora většího počtu
3G donglů
V novém vydání firmwaru společnost 

ZyXEL opět podporuje další 3G dongly. 

Technologie 3G je ideální pro použití na 

veletrzích a dalších akcích. Může sloužit 

pro primární připojení k internetu nebo 

jako záložní technologie pro případ 

výpadku hlavního připojení. Nově 

podporovány jsou tyto dongly: Huawei 

E169u,  Huawei  156G, Huawei   E1750

a Sierra Wireless USG305.

Další IPSec VPN tunely 
pro nové USG
Nejnovější přírůstky do řady ZyWALL 

společnosti ZyXEL ve vstupním segmentu, 

tedy zařízení ZyWALL USG 20, 20W a 50, 

byly uvedeny na trh s velikým úspěchem. 

Jako dodatečnou výhodu pro uživatele 

nové vydání firmwaru u těchto nových 

modelů zdarma přináší větší počet 

výchozích IPSec VPN tunelů. Například 

USG 20/20W nyní podporuje pět místo 

dvou tunelů.

Bezplatné upgradování 
softwaru
Nové vydání firmwaru s velkým počtem 

zlepšení je k dispozici zdarma. Tím se 

znovu potvrzuje, že bezpečnostní zaříze-

ní ZyWALL od společnosti ZyXEL dosahují 

opravdu výborných výsledků z hlediska 

celkových nákladů na vlastnictví (TCO), 

a jsou tedy více než atraktivní volbu. Díky 

nepřetržité inovaci a aliancím s klíčovými 

aktéry na trhu se zabezpečením získávají

uživatelé vskutku hodnotný balíček.

Nové vydání firmwaru je k dispozici od 

června 2011. Lze jej stáhnout z webových 

stránek společnosti ZyXEL.

Určete přesné oblasti, ve kterých síť Vašeho klienta vyžaduje ochranu. 

K výběru až 57 kategorií dle oblasti orientace stránek.
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Řada ES1100 podnikům dovoluje vstoupit 

do světa sítí bez nutnosti komplikované 

správy a nastavování. Energeticky účinné 

switche řady ES1100 jsou ideální pro 

kancelářské prostředí s vysokými nároky 

na tichý provoz. Pro zařízení zajišťují 

základní konektivitu s neblokujícími 

rychlostmi kabelů.

Jednoduchost technologie 
plug-and-play
Řada ZyXEL ES1100 je navržena pro lepší 

konektivitu a výkonnost sítí malých

podniků. Tyto přepínače nevyžadují 

složitou správu a dají se snadno instalovat 

v prostředí malých kanceláří. Nabízejí 

nejen jednoduchost technologie plug-

-and-play, ale také funkce pro N-cestnou 

autonegociaci, které zaručují připojení

všech síťových zařízení co nejvyšší 

síťovou rychlostí a automaticky aktivují 

duplexní režim.

Připojení k internetu
Řada ES1100 obsahuje čtyři přepínače

pro rychlý Ethernet (10/100 Mbps). 

ZyXEL ES1100-16/24E jsou stolní switche, 

které se hodí pro uživatele v malých 

podnicích nebo malých a domácích kance-

lářích, kteří požadují spolehlivou síťovou

konektivitu v prostředí otevřené 

kanceláře. Přepínače ES1100-24/24G 

jsou konstruovány pro montáž do 19pal-

cového síťového rozvaděče (racku).

Větší výkonnost a efektivita
Řada 16 a 24portových switchů ES1100 

je navržena tak, aby  posílila výkonnost 

a efektivnost sítí malých podniků. Díky 

N-cestné autonegociační funkci přepínače

řady ES1100 připojují síťová zařízení 

maximální rychlostí, jaká je v síti možná.

Ethernetové Switche pro malé podniky

SWITCH TECHNOLOGIE

ZyXEL ES1100-16  ZyXEL ES1100-24E ZyXEL ES1100-24 ZyXEL ES1100-24G

10/100 Base-T 16 24 24 24

Dual Personality GbE Ports - - - 4

IEEE 802.3az Support    

IEEE 802.3x Flow Control    

IEEE 802.1p Class of Service (CoS)    

Switch Format Desktop Desktop Rack mount Rack mount

Switching Capacity (Gbps) 3.2 4.8 4.8 8.8

Switching Forwarding Rate (Mpps) 2.38 3.6 3.6 6.6

MAC Address 8K 8K 8K 8K

Auto MDI/MDI-X Support    

Fanless Design    

Dimensions (mm) (W x D x H) 216 x 133 x 42 267 x 162 x 42 441 x 131 x 44 441 x 131 x 44

Availability* June 2011 May 2011 already available already available

Overview ES1100 Series Unmanaged Switches

NEW NEW
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Spolehlivý přenos
Na rozdíl od sdílených 10/100 Mbps sítí 

řada ethernetových přepínačů ZyXEL 

eliminuje přetížení díky vyhrazené šířce 

pásma. Jejich duplexní režim pak zdvoj-

násobuje efektivní šířku pásma, protože 

umožňuje obousměrnou komunikaci. 

Služba store-and-forward (uložit a odeslat)

přináší nízkou latenci a bezchybné 

doručování paketů. Díky technologii 

plug-and-play a kompatibilitě s mnoha 

síťovými protokoly je instalace a správa

řady ES1100 snadnější a rychlejší 

než kdykoli předtím.

Flexibilní zařízení v kompaktním 
provedení
Vzhledem k integrovaným montážním 

úchytům mohou být tato stolní zařízení 

umístěna také do síťového rozvaděče 

(racku). Bez ohledu na to, jak velké nároky 

na síť podnik má, řada ZyXEL

ES1100 je uspokojuje prostřednictvím ceno-

vě dostupného a spolehlivého síťového 

řešení, které je určeno speciálně malým 

podnikům.

Zelené sítě
Řada ES1100 nabízí ekologicky šetrné 

funkce spolu s rychlostmi Ethernetu 

založeného na standardech, které jsou 

ideální pro síťové aplikace malých pod-

niků. Účinné funkce pro úsporu energie 

umožňují snížit spotřebu i související 

výdaje.

Detekce provozu
Tato funkce automaticky detekuje síťový 

provoz mezi přepínačem a každým při-

pojeným zařízením, jako je počítač nebo 

tiskárna. V době nízkého využití daného 

spojení pak umožňuje odpovídajícím 

způsobem upravit spotřebu energie.

Detekce neaktivních spojení
Funkce pro regulaci spotřeby energie 

automaticky sníží spotřebu, pokud 

zjistí vypnuté síťové zařízení nebo 

nečinné spojení.

Detekce délky kabelu
Přepínače řady ES1100 automaticky 

detekují délku připojených etherneto-

vých kabelů a regulují podle ní spotřebu 

energie. Čím je kabel kratší, tím méně 

energie se spotřebuje.

   

   Přehled produktů PoE

ZyXEL PoE-12HP ZyXEL PoE-12HPO ZyXEL ES1100-8P  ZyXEL ES1100-16P

PoE Standard 802.3at-compatible 802.3at-compatible 802.3af  802.3af 

PoE Output up to 30W up to 20W  up to 15.4W up to 15.4W

Data Transmission 1000Mbps 1000Mbps 100Mbps 100Mbps

Distance 100m 100m 100m 100m

Multiple Devices -  8 devices 4 PoE 16 devices 8 PoE

Availability* July 2011 August 2011 May 2011 July 2011

Overview PoE Portfolio

NEWNEW NEW NEW

ZyXEL NSAPoE - 12HP
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Špičkový výkon paralelního dvoupásmového 
zařízení pro multimediální streaming

Maximální rychlost bezdrátového 
přenosu, žádné rušení
Směrovač NBG5715, který je vybaven třemi 

dvoupásmovými anténami s technologií 

MIMO, dosahuje extrémně vysokých 

přenosových rychlostí – až 450 Mbps*. 

Zásluhou dvoupásmové bezdrátové 

konektivity v celé domácí síti mohou 

uživatelé extrémně vysokou rychlostí 

surfovat na internetu prostřednictvím

standardního pásma 2,4 GHz a současně 

sledovat HD video nebo hrát online 

hry prostřednictvím pásma 5 GHz, a to 

bez rušení a s bezchybným přehrává-

ním. Tento dvoupásmový bezdrátový 

N gigabitový router, který má celkem 

čtyři gigabitové ethernetové porty,

je navržen pro spolehlivý streaming 

videa desetkrát vyššími rychlostmi než 

u typických ethernetových spojení.

„Podniky teď mohou využít výhod  

vysokorychlostních bezdrátových sítí.“

Technologie QoS pro doko-
nalejší hraní a multimediální
streaming

Technologie WMM (Wi-Fi multimedia), 

kterou NBG5715 používá, automaticky 

stanovuje prioritu různých druhů síťového 

provozu a tím optimalizuje výkon v zá-

jmu vyšší kvality audia, videa i hlasových 

aplikací v bezdrátových sítích. Nejvyšší 

priorita je přitom přiřazována aplikacím, 

které jsou pro uživatele nejdůležitější, 

protože konfigurovatelná technologie 

QoS (zaručená kvalita služeb) zajišťu-

je bezproblémové hraní her, streaming 

videa, telefonování VoIP i stahování.

Účinné rozšíření bezdrátového 
pokrytí
Pomocí technologie formování svazků 

NBG5715 účinně rozšiřuje pokrytí bez-

drátové sítě, protože bezdrátový signál 

přenáší přímo k ostatním bezdrátovým 

zařízením, například tabletům, laptopům 

a herním konzolám. Díky tomu si uživa-

telé mohou užívat digitální zábavu ve 

všech částech domu nebo bytu a nemusí 

se starat o možná nepokrytá místa.

Snadné bezdrátové sdílení
NBG5715 podporuje technologii Net USB™, 

a proto uživatelům umožňuje sdílet v domácí 

síti až čtyři USB zařízení. Prostřednictvím 

dvou vestavěných USB portů zajišťuje 

tento router sdílení tiskáren nebo velko-

kapacitních USB paměťových zařízení,

jako by byly připojeny přímo k počítači. 

Stačí, když uživatel do směrovače 

NBG5715 zapojí libovolné USB zařízení, 

a všichni členové rodiny v celé domácnosti 

k němu získají bezdrátový přístup.
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Ekologicky šetrné funkce
V zájmu úspory energie a omezení 
vyzařování bezdrátové sítě v době, kdy se 
tato síť nepoužívá, je možné bezdrátové 
spojení směrovače NBG5715 nastavit tak, 
aby se vypínalo podle způsobu používání 
sítě uživateli. Další možností je vypnout 
bezdrátovou síť ručně – stisknutím tlačítka 
on/off na směrovači. 

NBG5715 nabízí šestistupňové ovládání 
výkonu, a tudíž lze snadno omezit rušení 
sousedními přístupovými body v oblas-
tech s jejich vysokou hustotou. Snížení 
bezdrátového výkonu je možné chápat 
také jako bezpečnostní opatření, protože 
ztěžuje skenování domácí sítě a přístup 
do této sítě zvnějšku.

ZyXEL NBG5715

• Podporuje standard 802.11n s rychlostí 
   až 450 Mbps* díky souběžnému provo- 
   zu ve dvou pásmech

• Provoz ve dvou pásmech umožňuje
  přenášet multimediální data ve vyso-
  kém rozlišení a současně bez omezení 
  surfovat po internetu

• Pokročilé funkce QoS zlepšují
  streamování multimediálních dat na
  optickém připojení

• Technologie SmartRange rozšiřuje
  pokrytí signálem

• Gigabit Ethernet pro spolehlivé 
  streamování HD dat

• 2 porty NetUSB pro bezdrátové sdílení
  tiskáren a dalších USB zařízení

VLASTNOSTI

* Jedná se o teoretickou rychlost bezdrátového 
přenosu dat. Skutečná přenosová rychlost může 
být odlišná v závislosti na parametrech síťového 
prostředí.

ZyXEL NBG5715 ZyXEL NBG4615 ZyXEL NBG-419N ZyXEL NBG4115N

Wireless Technology 802.11a/b/g/n 802.11b/g/n 802.11b/g/n 802.11b/g/n

Wireless Transfer Rate 450Mbps max. 300Mbps max. 300Mbps max. 150Mbps max.

Antennas 3 x 2dBi  2 x 2dBi  2 x 2dBi  1 x 2dBi 

WAN Port 1 x 10/100/1000  1 x 10/100/1000  1 x 10/100 1 x 10/100

LAN Ports 4 x 10/100/1000  4 x 10/100/1000  4 x 10/100 2 x 10/100

USB Ports 2 x USB 2.0 2 x USB 2.0 - 1 x USB 2.0

Wireless On/O� Button    -

Availability* May 2011 already available already available already available

NEW
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REALIZOVANÉ PROJEKTY

Moderný hotel Tilia zaisťuje 
svoje kvalitné služby vďaka
technológiám ZyXELu

Štýlový hotel Tilia, ktorý sa nachádza  
neďaleko Bratislavy, sa rozhodol rozšíriť  
svoje poskytované služby. Vďaka moderným  
technológiám spoločnosti ZyXEL majú 
hoteloví hostia k dispozícii wifi pripojenie,  
ktoré potvrdzuje existujúci kvalitný servis. 
Moderný hotel Tilia v meste Pezinok  
ponúka svojím hosťom príjemnú  
atmosféru k odpočinku, ale i k pracovným  
povinnostiam. 

Svoje kvalitné služby zaisťuje hotel  
Tilia vďaka technológiám a produktom  
z portfólia spoločnosti ZyXEL. Kompletnú  
infraštruktúru aplikovala ako partner 
projektu BaSta Communication spol.s.r.o. 
Centrálnym prvkom je 24portový Power  
over Ethernet switch ES-2024PWR,  
ktorý napája a podporuje 6 bezdrôtových  
prístupových bodov (access pointov = AP)  
NWA-3160. Tieto AP tak zaisťujú spoľahlivé  
pokrytie wifi signálom v priestoroch 
hotela. 

Mesto Prešov s Wi-Fi signá-
lom od spoločnosti ZyXEL

Mesto Prešov sa v spolupráci so spolo-
čnosťou Slovanet rozhodlo svojim 
občanom ponúknuť nové moderné služ-

by v podobe možnosti bezdrôtového 
pripojenia zadarmo. Obyvatelia centra 
mesta môžu byť teraz neustále online.

Bezdrôtové vlny bezplatného internetu 
je možné zachytiť v lokalitách od Trojice, 
cez priestranstvo pred Mestským úradom, 
park až po priestor pred bagetériou.
Celú implementáciu projektu a jeho 
kompletnú prevádzku zaisťuje spoločnosť 
Slovanet. Infraštruktúra je postavená na 
produktoch z portfólia spoločnosti ZyXEL. 
Hlavnými prvkami aplikovaného HotSpot 
riešenia sú bezdrôtové prístupové body 
(AP – access pointy) NWA-3550, ktoré 
zaisťujú kompletné zasieťovanie 
priestoru kvalitným a bezpečným Wi-Fi 
signálom. ZyXEL tak umožnil vybudovanie
rozľahlej bezdrôtovej siete, ktorá slúži 
k prenosu dátových tokov.
 

Prestižní British Internatio-
nal School Bratislava pokry-
ta Wi-Fi signálem díky tech-
nologiím ZyXEL

British International School Bratislava je 
prestižní škola zaměřená na žáky a stu-
denty ve věku od 2 do 18 let. Hlavním 
požadavkem vedení bylo, aby škola dis-
ponovala rychlou, kvalitní a především 
bezpečnou Wi-Fi sítí s oddělenými přístu-
py tak, aby návštěvníci směli jen na inter-
net, studenti do vymezené školní sekce a 
do jiné části pak samotní vyučující. 

Vysoký důraz byl kladen na kvalitní za-
bezpečení celé implementace. Případný 
hacker si musí vylámat zuby, zavirovaný 
notebook studenta nesmí ohrozit síť ani 
ostatní uživatele. To všechno při mini-
málních zásazích do instalace budovy a 
samozřejmě bez potřeby se o celou in-
frastrukturu významnějším způsobem 
starat.

Společnost ZyXEL pro tento typ instalace 
Wi-Fi sítí využila své unifikované řešení. 
Řídicí jednotka NXC5200 dokáže obslu-
hovat až 240 samostatných přístupových 
bodů. Podporovány jsou nejnovější šifro-
vací algoritmy, součástí je také výkonný 
firewall a webová autentizace, přesně tak 
jak škola požadovala.

Díky napájení po ethernetovém kabelu 
(PoE) stačilo ke každému AP přivést pou-
ze jediný kabel, což minimalizovalo ná-
klady na instalaci. Veškerý prostor školy je 
tak nyní pokryt kvalitním Wi-Fi signálem 
a celá síť je zároveň maximálně bezpeč-
ná.

Více informací naleznete na našich strán-
kách www.zyxel.cz v sekci Novinky a Pří-
padové studie.

• 1x řídicí jednotka NXC5200 

• 12x přístupový bod NWA5160N

•  2x switch GS1500-24P

INSTALOVANÁ ZAŘÍZENÍ
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AKTUÁLNĚ NA WWW.ZYXEL.CZ

Staňte se naším partnerem 
a porostete s námi!
DO PARTNERSKÉHO PROGRAMU SE MŮŽETE ZAPOJIT RYCHLE, SNADNO 

A ZDARMA. PAK ZAČNETE OKAMŽITĚ VYUŽÍVAT TĚCHTO SKVĚLÝCH VÝHOD:

Slevy
Exkluzivní slevy pro partnery na produkty určené malým a středním podnikům Vám pomohou udržet 
si konkurenceschopnost. Slevy jsou k dispozici partnerům na všech úrovních. 

Podpora
Společnost ZyXEL poskytuje lokální podporu ve formě prodejního, předprodejního a technického charakteru. 
Pro partnery je navíc k dispozici speciální telefonní linka (HotLine) pro rychlé řešení technických dotazů. 

Růst
Kromě jedinečné řady síťových produktů a řešení ZyXEL, která získala řadu ocenění, mají partneři přístup 

k programům určeným pro vertikální trhy, jako je oblast hotelnictví.  

Školení
Abyste dosáhli co největšího úspěchu, nabízíme řadu kurzů, díky nimž můžete rozvíjet potřebné schopnosti a od-

borné znalosti. Jako Solution partner nebo Premium Solution partner obdržíte bezplatné poukazy na školení ZCNE 
úrovně pro pokročilé. 

Informace
Jako náš partner budete zásoben pravidelným přísunem aktuálních informací. Díky nim budete moci držet
 krok s posledními novinkami a nejnovějšími produkty či promoakcemi společnosti ZyXEL.

www.partner.zyxel.eu/cz/
ONLINE PARTNERSKÝ PORTÁL

CHCETE MÍT PŘÍSTUP K EXKLUZIVNÍM INFORMACÍM? 

PŘIHLAŠTE SE DO NAŠEHO PARTNERSKÉHO PORTÁLU 

A BUDETE V OBRAZE. 

Partnerský portál Vám umožní 
přístup k:
 • Promoakce pro resellery a naše partnery
•  Resellerské ceníky
•  Sales Kity k produktům, včetně porovnání 
   s produkty konkurence
•  ZyXEL programy, ZyXEL řešení 
•  Produktové novinky
•  Produktové a marketingové materiály 
    ke stažení
•  Atraktivní soutěže

Zaregistrujte se třeba hned na našich stránkách v sekci 
Pro partnery – Partnerský program.
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Právě probíhá výhodná promoakce!

Ke každému 500GB HDD dostanete ZyXEL Storage NSA310 ZDARMA!

Reagujeme na momentální negativní situaci s cenami HDD, které se po nedávných záplavách v Thajsku zdvojnásobily. 
Tato skutečnost má samozřejmě neblahý vliv i na prodej síťových datových úložišť, kterých je ZyXEL výrobcem. 
Vypořádali jsme se s touto situací po svém a nabízíme tuto unikátní promoakci. „Pevné disky jsou nedílnou součástí 
finálního řešení a výrazné navýšení jejich cen se samozřejmě okamžitě odrazilo ve snížené poptávce po Storagích. 
Dvojnásobné ceně disků tak kontrujeme nabídkou Storage zdarma, takže zákazník nijak nepocítí tento nepříjemný 
cenový výkyv!“ komentuje promoakci Martin Bratičák (Channel Leader ZyCEE). 

PROMOAKCE

WD Caviar Blue WD5000AAKX
•  500GB 
•  SataII
•  16MB cache
•  7200 ot.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

V rámci promoakce je nabízen 500GB hard disk Western Digital, ke kterému 
dostanete horkou novinku – rychlou storage NSA310 zdarma. Disk je navíc 
zabudovaný a předformátovaný, takže Storage je připravena k okamžitému 
použití ihned po vybalení! 

Akce trvá do vyprodání zásob a je platná u těchto distributorů: 

NSA310
Domácí storage 
∙ 1-HDD (až 3TB) Home Storage
∙ Záloha, sdílení a přehrávání multimedií
∙ Certifikace DLNA 1.5
∙ 3x výkonější nástupce populární NSA
∙ CZ menu

VLASTNOSTI
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Připravujeme ZyXEL roadshow training - Workshopy ZDARMA!

S našimi distributory vám v několika městech České republiky představíme dvě aktuální témata IT businessu, for-
mou praktického workshopu, a to vše ZDARMA. Je jen na Vás, který workshop vás zaujme. Budeme potěšeni, bude-
te-li se moci zúčastnit celého dne a dozvědět se více o výhodách našeho školícího programu,  který je otevřen všem 
resellerům, kteří chtějí prohlubovat své odborné znalosti.

1.téma – Podniková WiFi                                     2. téma – Podniková Security

Konkrétní termíny a místa budou brzy upřesněny. Sledujte stránky svého distributora.

WORKSHOP
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